PYCCKHUM SI3bIK KAK UHOCTPAHHBIN

(moJsnneicKas JIEKCUKA)

[IponomxurensHocTh 00yuenus: 2000 gacos

dopma nomyueHus 00pa3oBaHus: OYHAs

KonnyecTBO yueOHBIX 4acoB
Pacripenienienre 1o BuaaM 3aHATUN
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I. BBoHO-KOppEeKTUBHBIN KYpc 168 168 | - - -
} ’ [IpousHomenue 42 42 - - -
; 3BYKH 64 64 - - -
;' MuaTonanus 24 24 - - -
41" [Ipennoxenue 38 38 - - -
II. | I'pammaTuka 454 454 | - - -
?' CylecTBUTENbHOE 88 88 - - -
g' [IpunararensHoe 42 42 - - -
g' YucnurensHoe 36 36 - - -
i' Mectoumenue 24 24 - - -
g' Nudunutus 36 36 - - -
2.
['maron 72 72 - - -
6
'3' [Ipuuactue 64 64 - - -
2.
3 Hapeune 32 32 - - -
2.
9 Coro3bl 24 24 - - -
2. [Ipennorun 36 36 - -




KonmuecTBo y4eOHBIX 4acoB

Pacnpezgenenue 1o Buaam 3aHsTUl

= | 2| £
Ne = | 28 | & 2
P Ha3zBanus pa3znenos u tem ) 8 e Er 3 <
W (IMCUUIUINH) 3 = 2 5 So| 2 E
n AR 2 | 2| 28|52 2
= e E |l o = 2
) > o ) S
B (=¥ = 3 9
= A 5 = E
g = S =,
= 5 5 al
A~ = ~
10
I
IIpakTuka 001IEHUA 844 844 | - - - -
i' CemeitHbIE OTHOIIICHUS 44 44 - - - -
;' B oduce (yauBepcurete) 36 36 - - - -
g' B Axapnemun MB/J] 68 68 - - - -
i' B 6ubnmorexe 62 62 - - - -
2' Tpancnopt. Ha ynuue 80 80 - - - -
Z' B oOmexunTun. B roctuauie 48 48 - - - -
g' B kade, pectopane, Oydere 56 56 - - - -
g' B marasune (Ha phIHKE) 62 62 - - - -
3' Ha noure 56 56 - - - -
?0 Ha npueme y Bpaua (B anteke) 88 88 - - - -
il Teatp, KMHO, My3€ii, BHICTABKa 76 76 - - - -
3. AsponopT, KeJIe3HOJ0POKHbBIN
66 66 - - - -
12 | BOK3aj, CipaBOYHOE OKOPO.
?3 becena mo Tenedony. 54 54 - - -
L B 6anke, 0OMEHHOM TTyHKTE 48 48 - - -
v
IIpodeccuonanbHoe o0IIEeHNE 534 534 | - - - -
4. Mos npodeccus (monuius, 64 64 i i i i
1 MUJTHLIHST)
4. Bopsba ¢ opranuzoBaHHOM
56 56 - - - -
2 MPECTYMHOCTHIO
4. MuTepnon 44 44 - - - -
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Pacnpezgenenue 1o Buaam 3aHsTUl
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4. Bboprba ¢ MmexxayHapoIHBIM 56 56
4 TEPPOPHU3MOM
4. [IpoTuBoAeiicTBHE TOPrOBIIE 62 62 i i i
5 JIFOABMHU
4. Bopnba ¢ He3akOHHBIM 000POTOM 56 56
6 HapKOTHUKOB
4. -
7 PaccrnenoBanue npectyrieHuit 64 64 - - -
4.
] MerTobl BeieHHs JoTpoca 48 48 - - -
4.
9 OcMmoTp MecTa IPOUCIIECTBUS 52 52 - - -
4. OnepaTtuBHO-pO3bICKHAS
32 32 - - -
10 NEeITEIbHOCTD
BCEI'O: 2000 2000 | - - -




	РУССКИЙ ЯЗЫК КАК ИНОСТРАННЫЙ
	(полицейская лексика)

